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МЕТА

• з'ясувати рівень адаптації першокурсників до навчання з 

використанням засобів дистанційних технологій навчання.

• визначити, які аспекти дистанційного навчання необхідно 

покращити, щоб забезпечити комфортну та ефективну 

адаптацію першокурсників.



ПИТАННЯ АНКЕТИ ДЛЯ 
ПЕРШОКУРСНИКІВ

• Чи відчуваєте Ви себе комфортно у дистанційному форматі навчання?

• Чи відчуваєте Ви себе частиною університетської спільноти?

• Чи відчуваєте Ви, що отримуєте достатню підтримку від викладачів та однокурсників?

• Чи вистачає у Вас часу на навчання?

• Чи відчуваєте Ви, що дистанційне навчання дозволяє Вам ефективно навчатися?

• Чи відчуваєте Ви, що дистанційне навчання ускладнює Вам встановлення особистих стосунків з викладачами 

та однокурсниками?

• Чи відчуваєте Ви, що дистанційне навчання ускладнює Вам мотивацію до навчання?

• Чи відчуваєте Ви, що дистанційне навчання ускладнює Вам опанування навчального матеріалу?

• Причини, з яких Ви найчастіше не відвідуєте заняття



РЕЗУЛЬТАТИ 
ОПИТУВАННЯ



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ СЕБЕ 
КОМФОРТНО У ДИСТАНЦІЙНОМУ 

ФОРМАТІ НАВЧАННЯ?

69%

17%

2%

12%

так частково ні важко сказати



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ СЕБЕ ЧАСТИНОЮ 
УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ?

65%

32%

1%2%

так частково ні важко сказати



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ, ЩО ОТРИМУЄТЕ 
ДОСТАТНЮ ПІДТРИМКУ ВІД ВИКЛАДАЧІВ 

ТА ОДНОКУРСНИКІВ?

77%

11%

5%

7%

так частково ні важко сказати



ЧИ ВИСТАЧАЄ У ВАС ЧАСУ НА 
НАВЧАННЯ?

76%

13%

4%

7%

так частково ні важко сказати



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ, ЩО ДИСТАНЦІЙНЕ 
НАВЧАННЯ ДОЗВОЛЯЄ ВАМ ЕФЕКТИВНО 

НАВЧАТИСЯ?

58%23%

10%

9%

так частково ні важко сказати



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ, ЩО ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ 
УСКЛАДНЮЄ ВАМ ВСТАНОВЛЕННЯ ОСОБИСТИХ 

СТОСУНКІВ З ВИКЛАДАЧАМИ ТА ОДНОКУРСНИКАМИ?

44%

23%

24%

9%

так частково ні важко сказати



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ, ЩО ДИСТАНЦІЙНЕ 
НАВЧАННЯ УСКЛАДНЮЄ ВАМ МОТИВАЦІЮ 

ДО НАВЧАННЯ?

16%

23%

53%

8%

так частково ні важко відповісти



ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ, ЩО ДИСТАНЦІЙНЕ 
НАВЧАННЯ УСКЛАДНЮЄ ВАМ ОПАНУВАННЯ 

НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ?

8%

16%

67%

9%

так частково ні важко відповісти



ПРИЧИНИ, З ЯКИХ ВИ НАЙЧАСТІШЕ НЕ 
ВІДВІДУЄТЕ ЗАНЯТТЯ



ВИСНОВКИ

•Більшість першокурсників відчувають себе

комфортно у дистанційному форматі

навчання. Це свідчить про те, що

дистанційне навчання може бути

ефективною формою навчання для

першокурсників.

•Однак, деякі першокурсники відчувають, що

дистанційне навчання ускладнює їм

встановлення особистих стосунків з

викладачами та однокурсниками. Це може

негативно вплинути на мотивацію до

навчання та успішність першокурсників.

•Ще деякі першокурсники відчувають, що

дистанційне навчання ускладнює їм

опанування навчального матеріалу. Це може

бути пов'язано з відсутністю достатньої

підтримки з боку викладачів та

однокурсників, а також з труднощами в

самоорганізації.



ПРОПОЗИЦІЇ

• Створити можливості для дистанційного

спілкування першокурсників з викладачами

та однокурсникамиза допомогою онлайн-

платформ, форумів або чатів.

• Забезпечити першокурсникам достатню

підтримку з боку викладачів та

однокурсників за допомогою індивідуальних

консультацій, онлайн-семінарів та інших

заходів.

• Розробити ефективні методи навчання, які

будуть адаптовані до дистанційного формату

за допомогою використання різних методів

навчання, таких як відео, інтерактивні

вправи та проекти.


